Domaéci tkoly z Linearni algebry 2 (LS 2020/2021):
(1) Skalarni soucin, norma

Na tkolech klidné spolupracujte, samotné feSeni, ale kazdy sepiste sam. Vsechny kroky
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pouzivat bez dukazu, jen napiSte, co presné pouzivate. ReSeni posilejte do systému Owl
(http://kam.mff.cuni.cz/owl) v pdf, popfipadé jako nascanovany papir. Deadline je
za 14 dni, tedy v patek 19.3.2021.

Cv. 1. (1,5 bodii) Na prostoru R? uvazujme skalarni soucin (z,y) = [z]5[y] 5, kde béze
B ma tvar B = {(1,1),(2,3)T}.

(a) Najdéte explicitni vyjadieni pro (z,y).
(b) Najdéte nenulovy vektor kolmy na z = (1,2)7.

Cv. 2. (1,5 bodi) Urcete, pro které vektory se Cauchy—Schwarzova nerovnost nabyde
jako rovnost a pro které jako ostra nerovnost? (staci pro realnou verzi)

Cv. 3. (2 body) Bud a € R". Urcete maximéalni hodnotu linearni funkce f(z) = a’z na
jednotkovém kruhu {z € R" : ||z||, < 1} pro p-normy postupné s p € {1,2, c0}.
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